

OBEC

KRAJSKÝ ÚŘAD OLOMOUCKÉHO KRAJE	
Odbor kontroly	
Datum doručení:	
Číslo jednací:	
Počet listů dokumentu:	
Počet příloh/počet listů příloh:	

Krajský úřad Olomouckého kraje
Odbor životního prostředí a zemědělství

Jeremenkova 40b

779 11 Olomouc

Váš dopis / ze dne

naše značka

vyřizuje

- **več: Vyjádření k informaci o zjištění porušení rozpočtové kázně**

Dne 9.12. nám byla doručena datovou schránkou informace o porušení rozpočtové kázně v souvislosti s administrativní kontrolou závěrečného vyúčtování použití peněžních prostředků za účelem realizace stavby [redacted]. V souladu s článkem II. odst. 4. smlouvy č. [redacted] o poskytnutí dotace ve výši [redacted] uzavřené mezi Olomouckým krajem (jako poskytovatelem) a [redacted] (jako příjemcem) byl příjemce povinen předložit vyúčtování poskytnuté dotace a závěrečnou zprávu o poskytnutí dotace nejpozději do 30. 9. 2019. Kontrolou bylo zjištěno, že vyúčtování dotace nebylo ve stanoveném termínu předloženo. Příjemce předložil vyúčtování poskytnuté dotace až dne 28. 11. 2019, tedy 59 kalendářních dní po termínu stanoveném ve smlouvě. K tomuto prodlení došlo z důvodu, že realizace akce v daném termínu, tj. 30.9.2019, nebyla ještě ukončena a celkové náklady na realizaci stavby nebyly ještě známy. V době podání žádosti byl dle harmonogramu realizace akce předpokládaný termín ukončení stavby 30.9. Jelikož veřejná zakázka byla ukončena později oproti předpokládanému termínu a došlo k podpisu smlouvy k pozdějšímu datu než jsme předpokládali, došlo také k prodloužení konečného termínu realizace stavby do 30.10. Naší chybou bylo, že jsme v daném termínu, tj. do 30.9., nepožádali o prodloužení termínu předložení závěrečného vyúčtování akce, abychom mohli celou akci správně vyúčtovat. Stavba byla ukončena 30.10. a k tomuto datu byla také známa celková výše nákladů na realizaci předmětné stavby. Poslední faktura byla doručena během měsíce listopadu a následně jsme předložili závěrečné vyhodnocení akce Odbor životního prostředí a zemědělství. S ohledem na výše uvedené skutečnosti žádáme o prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně a souvisejícího penále. Případné vrácení dotace by mělo zásadní vliv na hospodaření obce v dalším období.

S pozdravem